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En & modeo de Hicks-Slutsky, explique los efectos de una reduccién del precio ddl bien X,
sobre €l equilibrio del consumidor sabiendo que este es un bien Giffen y € bien Y es un
bien normal. Se EXIGE utilizar el instrumental gréfico. (4 puntos)

En € modedo de oligopolio de Sweezzy, la existencia de economias de escala permite que
las empresas obtengan beneficios por volimenes de produccidn, lo que hace que € precio
de mercado se reduzca. Verdadero/Falso. Explique. Se EXIGE utilizar € instrumental
gréfico. (4 puntos)

En & modelo de Competencia Perfecta, las cantidades de equilibrio se pueden definir
algebraicamente como Q = (Beneficio + CF) / (P + CT), de modo que se cumpla la
condicion de no existencia de beneficios extraordinarios. Verdadero/Falso. Explique
CONCEPTUAL y MATEMATICAMENTE (4 puntos)

Explique detalladamente la teoria keynesiana del mercado laboral. Exponga estos conceptos
MATEMATICA Y GRAFICAMENTE (curvade salario-empleo). (4 puntos)

En un moddo macroecondbmico con sector externo y sector publico, determine

analiticamente & nivel de equilibrio del ingreso, con la particularidad adiciona de que una
fraccion “g” del Gasto Publico depende también del ingreso disponible. (4 puntos)



